

## Politică energetică

Obiectivul FORNETTI este formarea sistemului de condiții necesare gestionării energiei durabile, asigurarea nevoilor energetice viitoare și a resurselor energetice disponibile, validarea criteriilor de protecția mediului, precum și a funcționării economice și a intereselor sociale. Firma noastră utilizează în primul rând energie electrică, în al doilea rând combustibil și gaze; așa că politica energetică a întreprinderii se axează cu prioritate pe energia electrică.

Întreprinderea noastră este angajată în sprijinirea propagării, abordării durabilității și a orientării energetice, care pe parcursul activităților sale se angajează să crească performanța energetică pe termen lung și în cadrul procesului de dezvoltare permanentă să ridice eficiența energetică. Sistemul nostru de gestionare a energiei ISO 50001 pune accentul pe acele procese de dezvoltare și modernizare permanentă, care se conformează cu natura și mărimea, din punct de vedere al utilizării și al consumului de energie. Totodată este un mijloc pentru realizarea obiectivelor curente determinate, legate de eficiența energetică și performanța energetică a întreprinderii.

FORNETTI este fidel principiilor politicii energetice și se angajează pentru conformitate cu prevederile legislației în vigoare legate de utilizare și consum de energie; respectiv cu cerințele ecologice și economice. Principiile politicii energetice determină competitivitatea întreprinderii, siguranța întreținerii și protecția mediului. Asigură supravegherea permanentă a sistemului energetic al clădirilor și întreținerea sistematică regulată. Asigură armonizarea condițiilor privind achizițiile energetice cu principiile politicii energetice. Pentru realizarea politicii energetice am identificat acele procese și domenii (zone), care sunt responsabile de consumul de energie semnificativ.

Monitorizăm permanent acele elemente ale sistemului, care au oportunități de economisire energetică. Aceste elemente și domenii de sistem asigură cadrul determinării obiectivelor energetice de realizat și revizuirii sistematice.

Ne angajăm pentru asigurarea tuturor resurselor, informațiilor necesare formării și funcționării sistemului de gestionare a energiei, în strânsă legătură cu sistemele de gestionare a calității și siguranța alimentelor.

Pentru realizarea obiectivelor noastre este nevoie de comunicare bună, de formarea angajaților pentru însușirea teoretică și practică a sistemului; astfel ca toți angajații FORNETTI să cunoască și să aplice principiile politicii energetice, să cunoască obiectivele și să sprijine realizarea acestora.

Solicităm partenerilor și furnizorilor noștri respectarea politicii noastre energetice. Sprijinim achiziționarea echipamentelor și instalațiilor eficiente energetic, respectiv cerem aplicarea acestora în clădirile noastre. Facem public angajamentul nostru clienților și partenerilor.

Competitivitatea întreprinderii constă în aprecierea consumatorilor și a partenerilor noștri; de aceea facem efort ca noțiunea eficienței energetice și conștiința energetică să devină o practică obișnuită pe toate nivelele întreprinderii. Pentru realizarea acestor obiective am simțit nevoia introducerii, atestării și funcționării sistemului de gestionare a energiei ISO 50001.

SATCHINEZ, la 01.05.2023



  
Martin Udvarcv  
Director General